
 

 

  

CHARAKTERISTIKA VÝROBKU 

Zásypový písek ZP310 je suchý křemičitý písek 
frakce 0–1 mm bez obsahu jemných, jílovitých, 
hlinitých či jiných částic.  
Využívá se především k zasypání větších nebo 
nepravidelných spár venkovních dlažeb, ale je 
vhodný také pro uložení a zásyp různých druhů 
potrubí či rozvodných sítí.  
 
POUŽITÍ 

Zásypový písek ZP310 se používá pro výplň 
větších a nepravidelných spár betonových dlažeb. 
Jeho spotřeba se pohybuje mezi 2–6 kg/m2 v 
závislosti na formátu a tloušťce dlažby a šířce 
spáry. Aby písek dokonale vyplnil celý prostor 
spáry, musí být suchý a bez nečistot.  

Pískování neprovádíme za mokra.  
 
Zásypový písek ZP310 je možné použít jako 
příměs pro vylepšení zahradních substrátů nebo 
jako posyp chodníků a komunikací v zimním 
období. Dále se používá pro uložení a zásyp 
různých druhů potrubí či rozvodných sítí.  
Zásypový písek ZP310 vyhovuje požadavkům na 
hygienické limity pro dětská pískoviště stanovené 
dle přílohy č. 14 vyhl. č. 238/2011 Sb. Je tak 
vhodný do dětských pískovišť či hřišť na plážový 
volejbal. 
 
BALENÍ, SKLADOVÁNÍ A ZPŮSOB 
MANIPULACE 

Zásypový písek ZP310 dodáváme v papírových 
nebo PE pytlích o hmotnosti 25 kg. Na každé 
paletě je uloženo 48 pytlů, celkem o hmotnosti 1 
200 kg. Papírové pytle obsahují PE fólii, která 
zvyšuje ochranu písku před vlhkostí. Při skladování 
je nutné pytle chránit před mechanickým 
poškozením, působením vody a vysoké relativní 

vlhkosti vzduchu (nejvýše 75 %). PE pytle je 
možné skladovat ve vnějším prostředí, 
nepoškozené, jen na paletách umístěných na 
rovném a odvodněném povrchu. Při splnění těchto 
podmínek je doba skladování 24 měsíců od data 
vyznačeného na obalu.  

VÝROBA 

Písek se získává z ložisek přírodního kameniva. 
Po jeho vytěžení těžkou technikou je několikrát 
propírán ve vodě a zbaven nežádoucích nečistot. 
Čistý a vysušený písek se následně třídí na 
jednotlivé frakce a pytluje. 
 
BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ 
Zásypový písek ZP310 není nebezpečnou látkou, 
ale je nutné dbát obvyklých opatření na ochranu 
zdraví. Zabránit kontaktu s očima a nevdechovat 
prach. 
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TABULKA 01 I TECHNICKÉ VLASTNOSTI ZÁSYPOVÉHO PÍSKU ZP310 

Parametr Hodnota 

Zrnitost 0 – 1 mm 

Sypaná hmotnost suché směsi 1400 – 1600 kg/m3 

Vlhkost max. 0,5 % 
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